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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-21-GAPSJ-19-11-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 19 días del mes de  noviembre  del 2025, 

siendo las 14h23 se da inicio a la sesión Ordinaria número  21, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

reciba un cordial saludo, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  

que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la 

lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  Ángel 

Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente contamos 

con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-20-GAPSJ-30-10-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del 31  de octubre al 15 de noviembre  del 2025;cuarto, 

Socialización y Aprobación de la reforma del presupuesto según el acuerdo 021 A 

del Ministerio de Finanzas; toma   la palabra el presidente proceda señora secretaria  

con la votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted 

el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra 

la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor Escobar, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra 

el señor Ángel Prado  , aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macias  

su voto, toma la palabra  el señor Carlos Macias aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma 

la palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden 

señora secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación 

del ACTA SO-20-GAPSJ-30-10-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una 

vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro aprueba usted el acta; 

toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  
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toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor 

Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macias su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Macias , aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra 

la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 20 ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores del 

presidente del 31 de octubre  al 15 de noviembre  del presente año; toma la palabra 

el presidente  bueno compañeros  vocales, voy a dar mi informe de estos quince 

días de trabajo; Estuve inspeccionando los trabajo de la retroexcavadora en los 

recintos de la zona alta; en un trabajo articulado con la alcaldía de Colimes se 

trasladó relleno para los moradores del recinto la Mesada de arriba; estuve 

realizando un recorrido con personal de la prefectura en la vía Chorrillo que esta por 

culminar su mantenimiento; mantuve una reunión de trabajo con el alcalde para 

tratar el tema de firmar un nuevo convenio para la retroexvadora; mantuve una 

reunión de trabajo con los vocales, para tratar del tema de la firma de un nuevo 

convenio con la retroexcavdora; la asignación correspondiente al mes de octubre 

aun no llega; se firmó la Adenda del convenio adulto mayor en la modalidad 

espacios de socialización y encuentro con alimentación por los meses de noviembre 

y diciembre del presente año, eso es todo lo que les puede informar durante estos 

quince días, proceda señora secretaria; toma la palabra la secretaria quinto 

socialización y aprobación de la reforma del presupuesto según Acuerdo 021-A del 

Ministerio de Finanzas; toma la palabra el presidente proceda la explicación señora 

secretaria, toma la palabra la tesorera según Acuerdo 021-A del Ministerio de 

Finanzas donde indica las asignaciones para el año 2025 para el ultimo cuatrismestre 

se firmo en septiembre del 2025, pero publicado en el registro oficial en octubre, en 

este acuerdo ubo un incremento en el acuerdo de junio del 2025 se tenía un valor 

de $202.81.72 y en el Acuerdo 021-A de septiembre 216.098,71, en comparación de 

los dos acuerdos hay un incremento de $13.218,92; antes de seguir con la  

explicación esta reforma se la hace mas por cumplir con la ley, porque diciembre se 

termina el año y puede haber una liquidación, se tiene que  como les dije hay un 

incremento el cual la reforma quedaría así, aportes de la Juntas Parroquiales que es 

la partida que se utiliza para el gasto de inversión un valor de  $13.218,92; para 

construcciones y edificaciones $11.218,92 y como ustedes acaban de escuchar en 

el informe del presidente que se firmó una adenda de los convenios con el MIES  por 

los meses de noviembre y diciembre y solamente estaba contemplado un evento 

para los adultos  mayores que era el de octubre se le asigno para espectáculos 

culturales pero para los proyectos sociales $2000,00; a estas  dos partidas se les ha 

inyectado pero vuelvo y repito lo que si  con seguridad se va a utilizar es los $2000,00 
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de espectáculos culturales que es para el evento  adulto mayores de diciembre, eso 

es todo señores vocales, señor presidente, queda a consideración, toma la palabra 

el presidente pase a votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Castro aprueba usted la reforma del Presupuesto según Acuerdo 

Ministerial021-A, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra  

la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra 

el señor Ángel Prado, mientras valla a ser invertido en el bienestar del pueblo, 

aprobado; toma la palabra la secretaria señor Carlos Macias su voto, toma la 

Palabra el señor Carlos Macias, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Juan 

Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera, aprobado; 

toma la palabra la secretaria señor presidentes señores vocales la reforma del 

Presupuesto 2025 según Acuerdo021-A ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, señora secretaria demos por terminada la sesión, toma la 

palabra la secretaria, sin más puntos por tratar se da por terminada la sesión 

ordinaria numero 21 siendo las 14h41 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 
PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 

   

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com

